



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Следователями СКР устанавливаются обстоятельства получения школьником травмы в результате падения футбольных ворот**



13 мая 2018 года около 19 часов в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на футбольном поле, расположенном возле улицы Железнодорожной в поселке Пионерский Советского района 13-летний школьник получил травму в результате падения футбольных ворот. Мальчик был доставлен в больницу с переломом предплечья. Ему оказывается медицинская помощь.

По данному факту следователями Югорского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проводится процессуальная проверка.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Проведен осмотр места происшествия, футбольные ворота изъяты и в ближайшее время будут осмотрены с участием специалиста на предмет их безопасной эксплуатации. Следователем опрошены очевидцы происшествия, которые пояснили, что до того как ворота упали, мальчик забирался на них и раскачивал.

Установлено, что футбольное поле находится в оперативном управлении МБУ Культурно-спортивный комплекс «Импульс», директор которого уже опрошен следователем СКР. Из учреждения изъята и в настоящее время изучается служебная документация с целью установления ответственных за содержание и эксплуатацию футбольного поля.

Проводится комплекс других проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия, а также причин и условий, способствовавших травмированию несовершеннолетнего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Мая 2018

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1226632>